

Jegyzőkönyv

Készült a Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata képviselő-testületének 2016. március 17. napján, 11:00 órakor tartott rendkívüli ülésén, melynek helyszíne a Magyarországi Görögök Országos Önkormányzatának székhelye (1054 Budapest, Vécsey u. 5.)

Jelen vannak:

Kukumzisz György	Elnök
Agárdi Bendegúz	Elnökhelyettes
dr. Miliosz Nikolett	Elnökhelyettes
Mandzurakis Szarandisz	Elnökhelyettes
Kukundzsiz Natasa	Képviselő
Thomaidu Elefteria	Képviselő
Thomou Anna	Képviselő
Dulasz Takisz	Képviselő
Hadzijanisz Hrisztosz	Képviselő
Kész Józsefné	Képviselő (érkezés:11:22)
dr. Walterné Zguralisz Vasziliki	Képviselő

Igazoltan távol maradt:

Szidiropulosz László
Sianos Tamás
Angelidisz Vaszilisz

Távol maradt:

Kollátosz Jorgosz

Az ülésen résztvevő vendégek:

Koranisz Laokratisz
Szidiropulosz Archimédesz
Hristodoulou Konstantinos
Kakukné dr. Partics Krisztina

Agárdi: Az elnök úr megkért, hogy vezessem le az ülést. Mindenkit szeretettel köszöntünk, a megjelent vendégeket is. Tíz emberrel határozatképesek vagyunk. Jegyzőkönyvvezetőnek javasolom Thomou Zoít. Ki ért egyet vele? Ellene? Tartózkodott?

MGOÖ 37/2016. (III.17.)

A Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal a közgyűlés jegyzőkönyvvezetőjének Thomou Zoít választotta meg.

Agárdi: Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolom Thomou Annát és Thomaidou Elefteriát, ha vállalják. Thomou Annával ki ért egyet? Ellene? Tartózkodott?

MGOÖ 38/2016. (III.17.)

A Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal a közgyűlés jegyzőkönyv-hitelesítőjének Thomou Annát választotta meg.

Agárdi: Elefteriával ki ért egyet? Ellene? Tartózkodott?

MGOÖ 39/2016. (III.17.)

A Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal a közgyűlés második jegyzőkönyv-hitelesítőjének Thomaidu Elefteriát választotta meg.

Agárdi: Napirendi pontok. A kiküldött napirendi pontokhoz képest van-e más javaslat? Ha nincs módosítás, akkor felteszem így a napirendi pontokat, ahogy kiküldtük a meghívóban. Ki ért egyet vele? Ellene? Tartózkodik?

MGOÖ 40/2016. (III.17.)

A Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal úgy határoz, hogy elfogadja a napirendi pontokat az alábbiak szerint:

- 1.) A Nikosz Beloianisz ÁMK két külön intézményé választása szándékának kinyilvánítása
- 2.) A Magyar - Görög Kéttannyelvű Nemzetiségi Iskola létrehozási szándékának kinyilvánítása
- 3.) A Magyar - Görög Kéttannyelvű Nemzetiségi Iskola Alapító Okiratának elfogadása
- 4.) A Magyarországi Görögök Kutatóintézete munkatervének elfogadása
- 5.) Döntés az Országos Nemzetiségi Tanácsba delegált tagot érintő kérdésekben
- 6.) Döntés a Szimicsek Ottó és Palcologosz Kleantisz emléktáblákat érintő kérdésekben
- 7.) Kockázatkezelési Szabályzat elfogadása
- 8.) Egyebek

Agárdi: Napirend előtti hozzászólások? Nincs. Nikosz Beloianisz ÁMK két külön intézményé választása szándékának kinyilvánítása. Megadom a szót az Elnök Úrnak.

Kukumzisz: Erről már régebben beszéltünk, hogy a két intézményt úgy szeretnénk szétválasztani, hogy gazdaságilag. A támogatásban nem szerepel külön az, hogy Kultúrház vagy Könyvtár. Ezeknek a rezsijét az iskola pénzéből kellett megoldani, ezt javasolták a Kormányhivatalnál, a Minisztériumban is, hogy gazdaságilag vegyük szét. Itt a szándékot kell megszavazni, és ha a szándék meg van szavazva, akkor megyünk a Minisztériumba, Kormányhivatalba, hogy hogy tudunk külön pénzt szerezni, mert most 3-4 éve úgy kellett mindig megszavazni, hogy kölcsönt adunk az iskolának és utána elengedjük azt, hogy ki tudjuk fizetni ezeket a rezsiket. Ezek a rezsik durván: a Könyvtár villanyszámlája olyan 4 millió forint körül van, a másoknak is hasonló az összege. A többiről nem is beszélve, víz, gáz és csatorna. Van valakinek kérdése?

dr.Miliosz: Nekem csak kiegészítésem van. Ez most csak a szándék kinyilvánítása, miután a szándékot kinyilvánítottuk, azután kerül majd sor a két Alapító Okirat kidolgozására. Az egyik egy új lesz, ami a Kultúrházra és a Könyvtárra vonatkozik, a másik pedig értelemszerűen egy módosított Alapító Okirat, ahonnan viszont kikerül a Könyvtár és a Művelődési ház, abban marad az Iskola és az Óvoda. Tehát az majd a második lépés lesz, azt is tárgyalni fogja a Testület.

Agárdi: Ha jól értem, akkor amit iskolára, óvodára, oktatásra kaptunk, abból kellett volna a Könyvtárat meg a Művelődési házat is működtetni.

dr.Miliosz: Kellett, nem kellett volna.

Agárdi: Tehát semmi plusz forrás nem volt rá. És tulajdonképpen a normatív támogatást az oktatásra kaptuk. Tehát maga rendszer alapvetően mínuszt termel.

Wn

Th

Th

Kukumzisz: Lent voltam a múltkor a faluban és nem nagyon értettem, mikor az orvos feltette nekem azt a kérdést, hogy mire költjük az intézményre kapott plusz pénzt. Az intézmény azt hiszem 4 milliót kapott a tizennyolcból. Alig tudtam megmagyarázni, hogy ez nem az az intézmény, teljesen más. Itt majd azért őket is tájékoztatni kell, hogy mire, hogy kapjuk a pénzt.

Agárdi: Tehát ha szétválasztjuk, akkor lesz egy új intézményünk, amire az intézményi forrásból fog jutni.

Hristodoulou: Tegnap voltam bent az EMMI-ben ez ügyben. Támogatják őket is az elképzelést, úgy, ahogy a Fejér Megyei Kormányhivatal is támogatja. Minden segítséget megadnak. Garanciát nem vállalnak, arra, hogy be tudják még integrálni a 2017-es keretbe ezt a két leváló, most még nem létező intézményt, de megtesznek mindent annak érdekében, hogy sikerüljön nekünk valahogy pénzforrást szereznünk erre. Erről majd lesznek tárgyalások az elnök úr és az államtitkár úr között, de tény az, hogy az ÁMK mostani működése számunkra és az ÁMK számára is csak mínuszt termel, az Önkormányzat így minden évben - a Szavvasz számolása szerint - 8 milliótól 16 millió forintig át kell csoportosítani oda összegeket, tehát leírni. Most is volt egy ilyen, taval, hogy ezt leírtuk.

Thomaidu: Gyakorlatilag ezt akkor megkapná, ezt az összeget?

Hristodoulou: Így van! Na most ettől függetlenül, tettünk már ilyen lépést az elnök úrral még az év elején vagy taval, hogy ezt a hiányt valamilyen keretből pótolja az Minisztérium, erre is kaptunk ígéretet, hogy 2016 szeptemberétől kezdődő, ha egyszeri, akkor egyszeri, ha minden évben, akkor minden évben, egy ún. plusz támogatást kapunk arra, hogy a két intézmény-csökvényt, ha így mondhatom, fedezni tudjuk. A támogatás, ami jön az Államtól, az normatíva, az az Iskolának, Óvodának megy, nincs belekalkulálva Könyvtár meg a Művelődési háznak a dologi kiadása és egyebek. Ez ügyben vannak most a tárgyalások. A Fejér Megyei Kormányhivatal nagyon jó ötletnek tartja és támogatja, a Minisztérium is, úgyhogy csak a szándék kell ahhoz, hogy ha mindenki úgy dönt, hogy ez így mehetne, akkor utána lehet megtenni a második lépést.

11:22 - Kész Józsefné megérkezik.

MGOÖ 41/2016.(III.17.)

A Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata 11 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal kinyilvánítja abbéli szándékát, hogy a Nikosz Beloiannisz Általános Művelődési Központot két intézménnyé kívánja szétválasztani. Az egyik intézmény a jelenlegi általános iskolát és óvodát, a másik intézmény pedig a könyvtárat és a művelődési házat foglalja majd magába.

Agárdi: Második napirendi pont, Magyar-Görög Kéttannyelvű Iskola létrehozási szándékának kinyilvánítása. Megadom a szót az elnök úrnak.

Kukumzisz: Ez a Kéttannyelvű Iskola régen felmerült közöttünk, meg is kerestük a Kormányhivatalt több, mint egy éve, ők jelentkeztek körülbelül két hónapja, hogy most elég nagy átszervezések lesznek a KLIK-ben, tudnak segíteni abban, hogy mint nemzetiség meg tudjuk alapítani működési engedély szinten a Kéttannyelvű Iskolát, ehhez minden segítséget megadtak, közösen csináltuk meg az Alapító Okiratokat, és ez azt jelenti, hogy a magyarországi görögöknek lenne egy olyan iskolájuk, mint mondjuk a németeknek, osztrákoknak, franciáknak, angoloknak. Egy kéttannyelvű magániskola, nappali iskola, ahová bárki jelentkezhet, görögök is. Ennek most, hogy ha márciusig létrejön az Alapító Okirata a működési engedéllyel, utána jön egy nehezebb feladat, megszerezni a helyet,

megszervezni az egész működését, felépítését, amire lesz egy évünk, abban segítettek, hogy egy évig szüneteltetni fogjuk, és 2017 szeptemberében indulna el ez. Felmenő rendszerben, első, hatodik és kilencedik osztállyal, egyszerre 3 osztályt indítanánk és utána folyamatosan bővülné.

Hristodoulou: Az Alapító Okiratot a Kormányhivatal és az Államkincstár közösen alkotta meg, tegnap kaptam meg a véglegest, javítottat. Tulajdonképpen Kétnyelvű Görög - Magyar Nemzetiségi Iskoláról van szó, amit azért javasoltak így, mert így tudunk az államtól a legmagasabb normatív támogatást megkapni, és mivel a jövő nemcsak a magyar meg a görög nyelv, így más nyelvnek a tanítását is be lehetne integrálni és olyan szinten tanítani, mint mondjuk a magyart vagy a görögöt, plusz óraszámokkal, tehát aki oda fog jelentkezni, az tudni fogja azt, hogy a magyaron kívül a görög meg az angol nyelv az plusz rá fog jönni, tehát mondjuk egy elsős diáknak a kötelező óraszám napi négy vagy öt óra, aki oda fog járni, annak öt vagy hat órája lesz. Tehát az a szülő, aki erre vállalkozik, és a gyereket, úgymond elit iskolába akarja íratni, annak tudnia kell azt, hogy ott három nyelven fog menni az oktatás. Ezt ha sikerül megalapítani most, és megkapni rá a működési engedélyt, akkor ez egy évig lesz szüneteltetve, azért, hogy közben felálljon egy menedzsment, ami egy nagyon komoly munka egyébként, egy menedzsment, aki végigviszi, az egész pedagógiai programját megalkotja, elfogadtatja, egy csomó olyan dolog van, pl. a helységnek a megszerzése. Nem sok idő, csak úgy tűnik, hogy sok, de nem sok, ennek föl kell állnia, jövő ilyenkorra. Egy szó, mint száz, az alapítás után nagyon komoly munka lesz, komoly háttérmunka és 2017 szeptemberétől indulna reményeink szerint ez.

Dr. Walterné: Én bennem most annyi kérdés kavarodik, hogy hirtelen nem is tudom melyiket mondjam elsőre. Például van-e olyan felmérés, hogy van erre igény, mert spanyolt, németet, franciát, angolt minden iskolában lehet már tanulni, az egyetlen plusz, ami ide jöhet, az a görög nyelv. Hány ember az, akit érdekel? Hány fő mehet ebbe az iskolába? Milyen tanári gárdával kezdenénk? Miért akarunk mi konkurenciát csinálni ennek az iskolának? Most, amikor ezernyi telephelyet hoztunk létre, elég sok tanár van. Én nem hiszem, hogy ez sikeres lehet.

Kukumzisz: Ezeknek az elit iskoláknak általában sokszoros túljelentkezése van. A görög és az angol lenne itt a fő. A görög nyelvet nagyon sokan használják, orvostudomány, turisztika, van rá igény. Jelentkező lenne rá. Nem konkurencia egy nappali iskola egy esti nyelviskolának. A kiegészítő iskolában nem teljes gimnáziumi érettségit adnak, nem olyan végzettséget adunk mi, hogy a diák tudjon menni az egyetemre. Az teljesen más.

Koranisz: (görögül) Amikor azt mondjátok „magán”, hogy értitek pontosan?

Kukumzisz: Ezeket az iskolákat államilag támogatják, magániskola azért, mert kell fizetni tandíjat. Fizetős iskola, és plusz az Állam fizeti a hatvan, hetven százalékát, amiből önmagát fenntartja. Anyagilag nincs hátrányban.

dr.Partics: Ezt szerintem kár latolgatni, hogy van-e Magyarországon igény és fizetőképes kereslet arra, ezt pontos számok mutatják meg, és ezeket a számokat a Kormányhivatal ismeri és ezeket megosztotta velünk. Igény és fizetőképes kereslet van minden fizetős iskolára. Egy jól működő alapítványi iskolában, ahol nagyon magas a tandíj, ott hatezer jelentkező van hatvan vagy kilencven helyre, tehát ilyen számokról beszélünk. Ez a fizetőképes kereslet tehát jelen van, nekik biztosítani kell olyan iskolát, ami ugyanazt a színvonalat tudja, és akkor itt jön a tanár vagy tanító kérdés, most felmenő rendszerrel beszélünk, nem tudom, ez elhangzott-e. Tehát, felmenő rendszerben indulna el az iskola, ez azt jelenti, hogy először egy általános iskolai első osztály indulna, ahova ugye tanítót kell választani. A nemzetiségi kéttannyelvű iskoláknál alap előírás, hogy legyen nemzetiségi, tehát jelen esetben görög nemzetiségi tanító. Ilyen felsőoktatási képzés Magyarországon nem volt, a közeljövőben nem is lesz. Mindenképpen az egyik tanító valószínűleg egy görög anyanyelvű tanító, a

másik tanító viszont egy olyan név kell, hogy legyen, egy olyan személy, aki már önmagában... tehát a leendő szülők, akik majd kéttannyelvű oktatást választanak, ismerjék. Egy ilyen tanítót kell megnyerni egy állami iskolából, nem nehéz megnyerni, szerintem nem ketten-hárman jelentkeznének egy ilyen tanítói álláshelyre, hanem rögtön százan. Olyanok, akiknek nevük van, olyanok, akik rengeteg gyereket behoznak már a nevükkel, az eddig asztalra letett munkájukkal. Tehát, hogy tanító meg gyerek legyen, ez nem kérdés. Az átjárhatóság. Nem tudom, hogy elhangzott-e, de tizenkét évfolyamos iskola lenne, úgy, hogy a kilencedik évfolyam kétféle lenne. Tizenkettő meg tizenhárom évfolyamos képzés lenne, vannak ezek az úgynevezett nyelvi előkészítő osztályok, amik nyolcadik évfolyam után egy éves nyelvi előkészítést biztosítanak azoknak, akik a gimnáziumi oktatásba akarnak bekapcsolódni, viszont, ugye a folytonosság, hogy nyolcadikra elér a gyerek görögből is és angolból is, valamilyen szintet, azok tudnak továbbmenni kilencedikbe. Bizonyos tárgyakat, meg van határozva, hogy milyen óraszámban, azokat két nyelven kell tanítani. Ehhez is biztos, hogy szükség lesz vagy a görög állam segítségére, vagy olyan tárgyakat kell választani, meg olyan tanárokat bevonni, akiknek már most van két szakos diplomájuk, amiből az egyik a görög, vagy pedig görögországi vendégtanárokkal. Ez az, amiben szerintem a görög állam segítségére számíthatunk, egyébként másban nem. A finanszírozásban igen, a nemzetiségi önkormányzatoknak nagyon jó dolguk lesz a jövőben is, mármint az általuk fenntartott iskoláknak, mert ők és az egyházi iskolák kapják a magyar államtól a legmagasabb támogatást. Tehát azontúl, hogy kapják a fejkvótát, jár nekik a működési támogatás, plusz a tanároknak az átlagbér alapú támogatása. Ezenfelül lehet egy alapítvány, még az állami iskolák mellett is sokszor működik alapítvány, ahova a szülők befizetnek. Mivel tulajdonképpen állami költségvetési szervként fog működni, ezért csak a plusz dolgokért lehet plusz pénzt szedni, szemben egy alapítványi iskolával. Oktatási szakértők, akik nagyon sok iskolát láttak már, azt mondják, hogy ez egy-két éven belül, nemhogy plusz költséget jelent az MGOÖ-nek, hanem profitot.

Hristodoulou: Valamit ne felejtünk el. Ahhoz, hogy valamit létrehozzunk és a MÁK felé beregisztráljuk, hogy kapjunk törzskönyvi számot, intézményvezetőt is ki kell nevezni, a Kriszti ezt a feladatot elvállalta, ingyen és bérmentve, egy évig.

MGOÖ 42/2016. (III.17.)

A Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata 11 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal kinyilvánítja abbéli szándékát, hogy létrehoz egy Magyar - Görög Kétnyelvű Nemzetiségi Iskolát.

Agárdi: Következő napirendi pont ehhez az Alapító Okirat.

dr.Miliosz: Az Alapító Okirat ugyanazon séma és minta szerint épül föl, mint az összes többi, amit a Magyar Államkincstár dolgozott ki. Dönteni kell az iskola nevéről, görögül és magyarul egyaránt. Itt egy javaslat szerepel, a Görög Nemzetiségi Általános Iskola és Gimnázium. Alapításának dátuma gondolom a mai nap. Költségvetési szerv a Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata. Címe az ismert V. kerület, Vécsey u. 5. 1. em. 2. Az alaptevékenységet kell még meghatározni, hogyan épüljön fel az iskola. Meg kell fogalmaznunk, hogy általános iskolai és középiskolai oktatásról van szó.

A továbbiakban dr.Miliosz Nikolett ismerteti a Görög Nemzetiségi Általános Iskola és Gimnázium Alapító Okiratának többi pontját a mellékletben foglalt tartalommal.(1. sz. melléklet)

dr.Miliosz: Ez jelenleg az Alapító Okirat tervezete, ezt később természetesen lehet módosítani. Ha bárkinek bármilyen kérdése van, akkor várom...

Thomaidu: Akkor nem kell kinevezni még az intézményvezetőt?

dr.Miliosz: De, ki kell nevezni egy vezetőt, de hogy konkrétan kit, az nem része az Alapító Okiratnak.

MGOÖ 43/2016. (III.17.)

A Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata 11 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal elfogadja Görög Nemzetiségi Általános Iskola és Gimnázium Alapító Okiratát. (1. sz. melléklet)

Agárdi: Ügyrendi. Akkor egy új napirendi pontot kell felvenni. Akkor módosítjuk a napirendet, plusz egy napirendi pont... Ki szavaz arra, hogy 4. napirendi pontként tárgyaljuk az intézményvezető kinevezését és mindegyik előretelődik?

MGOÖ 44/2016.(III.17.)

A Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata 10 igen, 1 nem és 0 tartózkodás szavazattal úgy határoz, hogy módosítja a napirendi pontokat az alábbiak szerint:

- 1.) A Nikosz Beloiannisz ÁMK két külön intézménnyé választása szándékának kinyilvánítása
- 2.) A Magyar - Görög Kéttannyelvű Nemzetiségi Iskola létrehozási szándékának kinyilvánítása
- 3.) A Magyar - Görög Kéttannyelvű Nemzetiségi Iskola Alapító Okiratának elfogadása
- 4.) A Magyar – Görög Kéttannyelvű Nemzetiségi Iskola intézményvezetőjének kinevezése
- 5.) A Magyarországi Görögök Kutatóintézete munkatervének elfogadása
- 6.) Döntés az Országos Nemzetiségi Tanácsba delegált tagot érintő kérdésekben
- 7.) Döntés a Szimicsék Ottó és Paleologosz Kleantisz emléktáblákat érintő kérdésekben
- 8.) Kockázatkezelési Szabályzat elfogadása
- 9.) Egyebek

Agárdi: Negyedik napirendi pont a Görög Nemzetiségi Általános Iskola és Gimnázium Intézményvezetői tisztségére történő kinevezés. Egy javaslat van, Kakukné dr. Partics Krisztina.

Hristodoulou: Csak annyit tennék hozzá, hogy az Alapító Okiratban az szerepel, hogy pályázat útján kell megbízni, de most ideiglenes megbízásról van szó. Ezért július elsejétől van megbízva, és akkor nem kell pályázati út.

dr.Miliosz: Így az időtartam: 2016. július 1-től 2017. június 30-ig.

MGOÖ 45/2016. (III.17.)

A Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata 11 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal úgy határoz, hogy a Görög Nemzetiségi Általános Iskola és Gimnázium intézményvezetői tisztségére Kakukné dr. Partics Krisztinát választja meg. Megbízatása 2016. július 1. napjától 2017. június 30. napjáig tart.

12:23 - Szidiropulosz Archimédesz megérkezik.

Agárdi: Köszöntöm Szidiropulosz Archimédeszt, akinek a munkatervét kell megbeszélünk és lehetőség szerint elfogadnunk. Bevezetőül mondanál pár szót?

Szidiropulosz: Miután még nem olvastátok, most fogjátok, egy kiegészítéssel készültem. Amikor ezt a munkatervet elkészítettem, akkor szembesültem azzal a ténnyel, mert ugye én nem ismertem annyira az Intézet múltját, hogy hogyan és kikkel fogom ezt a feladatot elvégezni, hiszen nem áll rendelkezésemre a mai sem kutató gárda, és felsőoktatási intézmény sincs mögöttünk. Ezért gondoltam, hogy fontos dolgokról kell beszélni. Az egyik ajánlatom az, hogy egy kutató csoportot kell felállítani, ami nem feltétlenül csak görögökből állna, de többségében igen, akiknek a képzése, én úgy gondolom, hogy az egyetemek, főiskolák feladata, nem a mi Kutatóintézetünknek kell képezni őket,

6
Wp
Th
K

nyilván, mert ez egy hosszú folyamat. De felkészíteni, illetve irányítani a konkrét feladatokra, az a Kutatóintézet dolga lenne. Ennek egy egyszerű módját kell választani, gondolom, hogy csak így tudjuk ezt megoldani, egy egyszerű pályázatás. Tehát a pályázatásnak nem arra a bonyolult formájára gondolok, ami elfogadott, hanem egy egyszerű pályázatásra, mert csak így tudjuk eredményesen elbírálni azt, hogy akik jelentkeznek erre a munkára, azok alkalmasak erre vagy sem. Tehát én úgy gondolom, hogy baráti alapon, hogy valaki azt mondja, hogy XY-t javasolja, nem működik ez, inkább problémákat vet fel, mert ha nem azt foglalkoztatjuk, akit valaki javasol, ebből lehet probléma. Ezt a pályázatást nagyon rövid időn belül kell kidolgozni és lebonyolítani, mert hát megy az idő. A másik, ami nagyon fontos, hogy erre a feladatra csak számlaképes kutatókat, embereket érdemes alkalmazni, mert a járulékok elveszik az amúgy is igen-igen kevés pénzt, ami a Kutatóintézetre jut. Persze addig is, amíg ez lebonyolódik, addig is a munkát folytatjuk, előkészítjük a konferenciákat, a Nemzetiségi Értéktárat felállítjuk, legalábbis elkezdjük felállítani, állandóan frissíteni, és a kétnyelvű könyvek kiadását is előkészítjük. Ehhez kapcsolódik egy nagyon fontos feladat: az ELTE görög tanszéki csoportjával fel kell venni a kapcsolatot, hogy a fiatal szakembereket bevonjunk, akik külsősök lennének, egy-egy feladatra kapnának megbízást. A másik kérdés, hogy vannak úgynevezett önkéntes, amatőr kutatók. Na most az „amatőr” szót nem pejoratív értelemben használom, hanem olyan emberekre, akik valóban nem végeztek egyetemet, nincs diplomájuk arról, hogy egy kutatást szakszerűen elvégezzenek, például én a Raptisz Ioanniszékra gondolok. Az ő tevékenységüket, ha folytatják, azt szakmailag kellene támogatni, elsősorban az eddigi munkáikat valamilyen módon úgy honorálni, hogy átvenni azokat az anyagokat, amelyek fontosak a Kutatóintézet, illetve az Önkormányzat számára. A harmadik fontos feladat lenne a Magyarországi Görögök Kutatóintézetének elismertetése. Úgy tudom, hogy a mai napig nem történt ez meg. Ha nem ismerik el úgy, mint egyetemi Kutatóintézetet, akkor a levéltárak nem adják oda az összes iratot, nem tudjuk azt kutatni. Tehát ennek a lebonyolítási formának utánanézek és hamarosan elindítom ezt a folyamatot. Az ELTE görög tanszékén kívül nekem más kapcsolataim nincsenek. Szeretnék egy athénit, Kifisiában működik egy Görög Szabadegyetem, velük én már korábban, mint magánember tartottam a kapcsolatot, pontosabban Vlaszisz Hadzidisszel, ő ennek a Szabadegyetemnek a vezetője, tehát úgy gondolom, hogy velük szoros kapcsolatban, hivatalos kapcsolatban kéne lennünk, akikkel majd egy konferenciát is tervezünk 2017 tavaszára a görög népiérteléről. Ők tartanának előadásokat itt, Budapesten, ezt majd kint kell megbeszélni velük, hogy ha itt elfogadják ezt a munkatervet.

A továbbiakban Szidiropulosz Archimédesz ismerteti a Magyarországi Görögök Kutatóintézete 2016. évi munkatervét (2. számú melléklet).

MGOÖ 46/2016. (III.17.)

A Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata 11 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal úgy határoz, hogy elfogadja a Magyarországi Görögök Kutatóintézetének 2016. évi Munkatervét a melléklet szerinti tartalommal. (2. sz. melléklet)

Agárdi: Köszönjük szépen Archimédesz. Az 5. napirendi pont, döntés az Országos Nemzetiségi Tanácsba delegált tagot érintő kérdésekben. Az Országos Nemzetiségi Tanács, régen az Oktatásügyi Minisztériumban volt egy kimondottan a nemzetiségi oktatással foglalkozó fórum. Most ugye az Emberi Erőforrások Minisztériumához tartozik az oktatás, most azon belül van ez az Országos Nemzetiségi Tanács. Minden nemzetiség delegál ide tagot. Korábban, amikor igazgató volt, a Caruha Vangelio volt ebben tag, utána volt a Janakakis Nóra, és mi delegáltuk a Kowalik Tamást. Ő görög származású, felsőoktatási szakember, eddig eljárt az ülésekre, a tankönyvkiadásnál is közreműködött, delegáltuk a szakértőket vele egyeztetve, lassan kijönnek a tankönyvek is, ez a Nemzetiségi Tanács hagyta jóvá a tankönyveket is, hogy megjelenhessenek. Ő nem vállalja a továbbiakban, mert tulajdonképpen ő ezt a feladatot... ő felsőoktatási szakember és sokkal több feladatot várt ő, mint Önkormányzat, viszont az Országos Nemzetiségi Tanácsban általában igazgatók tilnek, vagy férfiak. Tulajdonképpen erre a feladatra gondoltuk, hogy nekünk is célszerű vagy a beloianiszi igazgatót vagy ezt az igazgatót delegálni, a Partics Kriszti ezt tiszteletdíj

wh
Th
P

nélkül látná el. Eddig is eljár az ülésckre, csak nem szavazati joggal, tehát részt vett az üléseken, amikor tudott. Kowalik Tamásra egyébként lehet számítani oktatási témákban, konkrét feladattal, ha meg tudjuk bízni, továbbra is rendelkezésünkre áll.

MGOÖ 47/2016. (III.17.)

A Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata 11 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal úgy határoz, hogy elfogadja Kowalik Tamás lemondását az Országos Nemzetiségi Tanácsban betöltött tisztségéről.

MGOÖ 48/2016. (III.17.)

A Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata 11 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal úgy határoz, hogy az Országos Nemzetiségi Tanácsba Kakukné dr. Partics Krisztinát delegálja.

Agárdi: 7. napirendi pont, az előadó én vagyok, a Szimicsek Ottó, Paleologosz Kleantisz emléktáblák. Elmondom az előtörténetét ennek, a Papavasziú Hrisztosz már tavaly megkeresett minket ennek az emléktáblának a tervével, ezt a Testnevelési Egyetem az Alkotás utcában tervezte. Ez a két személyiség a Nemzetközi Olimpiai Mozgalomnak volt kiemelkedő alakja, ők barátok voltak egészen életük végéig, elég érdekes történetük van, nagyon kevés irodalom van Magyarországon róluk, nem is tudnak nagyon róluk, az Olimpiai Mozgalom ismeri őket, meg akik a sportban otthon vannak. Ők maguk kezdeményezték, a Hrisztoszon keresztül kerestek meg minket, hogy részt vennénk-e ebben a projektben.

Hristodoulou: Azt hiszem, a Hrisztosz kezdeményezte ezt az egész emléktábla avatást. Két emberről van szó, egy magyar meg egy görög emberről. A Szimicsek Ottó és a Paleologosz Kleantisz együtt végeztek a Királyi Testnevelési Akadémián, a '20-as években talán. Amikor az iskolát elvégezték, Görögországban települtek le mind a ketten. A Paleologosz Kleantisz futballedző, atlétikaedző volt, és azt hiszem, régész is egyben, egy nagy tudós, aki a TF-nek a díszdoktora lett. Barátja volt Szimicsek Ottó, aki utánament Görögországba, és együtt laktak vagy egymás mellett, és ott is halt meg a Szimicsek Ottó, méghozzá, azt hiszem, a Kleantisz után egy héttel. Szimicsek Ottó a Görög Atlétikai Válogatottnak a szövetségi kapitánya volt sokáig, vagy negyven évig, és elképesztően tisztelik. Az Akadémia tagja volt ott Görögországban is, de érdekes módon Magyarországon nincs erről semmiféle információ a magyar honlapokon, ezeket mind én is a Hrisztótól tudom, vagy a görög honlapokon olvastam. Erről a két emberről van szó, ennek a két embernek akar a Hrisztó és a görögség állítani egy emléktáblát a Testnevelési Egyetemnek valamelyik aulájában vagy kint a falon. Ehhez kéri az anyagi támogatást, azt mondta még a Hrisztosz, hogy kéne tartani egy előadást erről, a Diószegi ezt el is vállalta, és ki fognak adni egy kiadványt, ami valamikorra összegbe kerül, és az Egyetem vállalja meg az Eötvös baráti csoport, akik vállalják a márványtáblának a gravírozását. Tehát nekünk csak a Diószeginek az előadását kell vállalni, meg a kiadványnak a forrását kell adni, illetve a márványtáblát, az anyagot. Azt mondta, körülbelül 150 ezer forintból ezt meg lehet úszni nekünk, mint Önkormányzat.

Kukumzisz: Táblát adom, azt mondtam, a vésést meg ők adják.

dr. Walterné: Akkor mennyi ez az összeg?

Hristodoulou: 150 ezer forintot mondott a Hrisztosz, ezért ennyit mondok most én is. Ez összettel lenne egyébként.

MGOÖ 49/2016. (III.17.)

A Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata 11 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal úgy határoz, hogy részt vesz a Papavasziú Hrisztosz által kezdeményezett, Szimicsek Ottó és Paleologosz Kleantisz emlékére állítandó emléktábla felállításában, 150 ezer forintos összeghatárig.

Agárdi: Nyolcadik napirendipont akkor, Kockázatkezelési szabályzat elfogadása. Koszti.

Hristodoulou: Először is elnézést kérek, hogy ezt csak ma fejeztem be. Itt úszik az asztalon egy ilyen szabályzat, ezt kéne elfogadni, ha belementek. Ez is egy ÁSZ által előírt szabályzat, amit időre kellett megalkotni, március 31. volt a határidő. Ez tulajdonképpen azt tartalmazza, hogy milyen kockázati tényezők vannak egy önkormányzat működésén belül, ezeknek mi a vonzatuk, milyen súllyal bírnak, és ezt hogy kell kezelni, vagy megelőzni ezeket, főleg gazdasági tevékenységre utal, jogszabály alapján van összeállítva, és a végén tartalmaz egy táblát, amibe bele van írva az, hogy milyen kockázatoknak kik a felelősei. Ezt 17 oldalban sikerült összerakni, ha úgy gondoljátok, hogy ezt el kell olvasnotok, akkor nem muszáj szavazni erről most, ez is egy olyan szabályzat, ami kötelezően előírt az ÁSZ.

Kukumzisz: A szabályzatokkal, amit a Kosztinak, mint hivatalvezetőnek meg kellett csinálni, a tizenhárom nemzetiség közül elég jó pozíciót értünk fel, hogy mindent időben leadtunk, megcsináltunk és elfogadtunk. Itt mondj egy pár szót, hogy honnan hova kerültünk.

Hristodoulou: Egy ONÖSZ konferencián volt erről az egészről szó két hónappal ezelőtt, és az eddigiek alapján úgy néz ki idáig, hogy dobogós helyen vagyunk. Egy nagy lépést tettünk annak érdekében, hogy az Önkormányzat működése, gazdasága, szabályozottsága helyreálljon és ezt, amíg legalábbis itt vagyok, addig tartani szeretném. Ez is annak a része, és még lesz május 31-ig egy pár, amit majd meg kell alkotni, és el kell fogadtatni, a régiókat pedig aktualizálni kell.

MGOÖ 50/2016. (III.17.)

A Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata 10 igen, 0 nem és 1 tartózkodás szavazattal úgy határoz, hogy elfogadja a Magyarországi Görögök Országos Önkormányzatának Hivatala Kockázatelemzési Szabályzatát a melléklet szerinti tartalommal. (3. sz. melléklet)

Agárdi: Van-e az egyebekbe téma valakinek, javaslat?

Koranisz Laokratisz megemlíti a csehországi Mikis Theodorakis emlékest támogatását, illetve a Magyarországi Görögök Kulturális Egyesület által szervezett a gyűjtést a görög határon ragadt rászorultak részére.

Agárdi Bendegúz megköszöni mindenkinek a jelenlétét és figyelmét és a 2016. március 17-ei közgyűlést bezárta.

Budapest, 2016. március 31.



Kukumzisz György

Elnök

Thomou Anna
Thomou Anna

Jegyzőkönyv-hitelesítő

Thomou Eleftheria
Thomou Eleftheria

Jegyzőkönyv-hitelesítő